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A Magyar Telekom Igazgatóságának döntése a Társaság passzív mobil 
infrastruktúrájának szétválasztásáról 
 

Budapest – 2025. május 13. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB), 

továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy az Igazgatóság 

úgy döntött, hogy a Társaság passzív mobil infrastruktúra portfoliója egy kizárólagos tulajdonú 

leányvállalatba történő szétválasztását javasolja a Közgyűlés számára. 

 
A Társaság 2025. február 25-i rendkívüli közzétételével összhangban, a Társaság menedzsmentje jelenleg 
a szétváláshoz szükséges részletes pénzügyi elemzések, számviteli, jogi és egyéb dokumentáció 
előkészítésén dolgozik. Az Igazgatóság úgy döntött, hogy 2025. június 26-ra összehívja a Társaság 
Rendkívüli Közgyűlését („Közgyűlés”) és a szétválás elfogadását javasolja a Közgyűlésnek. 
 
A szétválasztás hozzávetőlegesen semleges hatással lenne a Magyar Telekom Csoport pénzügyi 
teljesítményére, mivel az azonosított előnyök, mint például a működési hatékonyságra helyezett nagyobb 
fókusz, a dedikált szakmai menedzsment csapat és az elkülönült stratégiai fókusz, nagyrészt 
ellensúlyoznák a többletköltségeket. 
 
A szétválasztás tárgyát képező passzív mobil infrastruktúra, ami kb. 2800 helyszínen helyezkedik el, teljes 
eszközértéke 52,7 milliárd forint. A szétválasztást követően, a leválással létrejövő társaság 2026-ban 
várhatóan 12,1 milliárd forint éves EBITDA AL termelést fog generálni, beleértve a kb. 90% arányt 
képviselő csoporton belüli bevételeket is. 
 
A Közgyűlés döntésétől, valamint egyéb feltételek teljesítésétől függően, ideértve az eljáró bíróság 
döntését is, a szétválás 2025 negyedik negyedévében valósulhat meg. 
 
A Társaság várakozásai szerint 2025. május 26-án teszi majd közzé a Közgyűlés összehívásáról a meghívót, 
valamint a részletes napirendet és a kapcsolódó előterjesztéseket. 
 
 

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2024. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
https://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


